



22 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИМИРА ИЛЬЧА ЛЕНИНА

LABORNN.RU

Владимир Ильич писал о К. Марксе, что, беспощадно преследуя его при жизни, буржуазия затем попытается превратить марксизм в безвредную икону, выхолостив самую важную, революционную сторону учения. С самим Лениным такая штука у буржуазии не проходит, да и не может пройти. Отношение к нему однозначно у представителей разных полюсов общества - трудящихся и дармоедов-капиталистов.

А отсюда отсутствие полутонов в отношении к самому великому политику XX века и самому великому сыну России. Диапазон оценок самый широкий, от безграничной любви до столь же безграничной ненависти. В зависимости от того, кто какое место занимает в классовой борьбе.

Мы пережили и продолжаем переживать мрачную и все разрушающую эпоху буржуазной контрреволюции. В начале этого периода буржуазии почудилось, что она в состоянии похоронить ленинизм. Хотя и сама контрреволюция была вызвана длительным, в течение десятилетий, отходом от учения Ленина. В частности, забвением его предупреждения, что классовая борьба в эпоху диктатуры пролетариата никуда не исчезает, а лишь принимает иные формы.

Владимир Ильич говорил, что вне социализма нет угнетенным спасения от озверения и одичания, вызванных капитализмом, и мы видим это. Видим, как после каждой капиталистической "реформы" углубляется пропасть нищеты народа и возрастает богатство кучки паразитов. Он говорил, что любой шаг назад от социализма грозит неслыханными бедствиями трудящимся, и мы убедились в этом по все ускоряющимся темпам вымирания народа и колонизации России. Он везде и всюду утверждал, что только революционным путем придет освобождение труда от власти капитала, и мы это понимаем по абсолютному равнодушию буржуазии к воплям и стонам низов и их апелляциям к совести правящего класса. Он был непоколебимо уверен, что только пролетариат, освобождая себя, освободит и всех остальных, и мы это наблюдаем, когда, плюя на протесты учителей, врачей, пенсионеров, власть сильно нервничает по поводу любого выступления трудящихся

Буржуазии стало не до высокомерного высмеивания Ленина. Она теперь пытается выскоцьнуть из-под неумолимых законов ленинизма. Прекрасно зная, по Ленину и Марксу, кто ее могильщик, она долго разрушала производство и распыляла рабочий класс в виде мешочников-членков, мелких кустарей и т.д. Но погоня за прибылью, главный двигатель капитализма, сильнее любых предосторожностей, и сегодня буржуазия вынуждена пополнять ряды своих врагов. Не менее четко представляя, что ее погибель в соединении, по Ленину, рабочего движения с социалистической теорией, буржуазия замалчивала коммунистов, подсовывала вместо них "конструктивную оппозицию", выпускала на народ под видом левых обычновенных провокаторов. Официальных "социалистических" партий как минимум 2 - "Справедливая Россия" и КПРФ. Но всем потугам вопреки, в коммунистическом движении все более выделяется и кристаллизуется та его часть, что стоит на позициях ленинизма, на единственном ведущем к победе пути подготовки новой социалистической революции. И буржуазии, не имеющей никаких аргументов для спора, остается только усиливать репрессивные меры. Пролетарской партии "РОТ Фронт" (РКРП-РПК, "Левый фронт". МПРА и д. р. организации трудящихся) 6 раз российский Минюст отказывал в государственной регистрации, чтобы не допустить в официальную политику - на выборы в Госдуму 4 декабря 2011 г.

Но не в защите нуждается сегодня Ленин; его защитила сама жизнь. Он нуждается в продолжении. Марксизм-ленинизм должен быть дополнен и будет дополнен разделом о борьбе за социализм в условиях контрреволюции, временно восторжествовавшей в социалистической стране. Раздел этот мы пишем каждодневной работой во имя приближения нового праздника угнетенных, как называл революции Ленин.

ЛЕНИН С НАМИ! ЛЕНИН В НАШИХ РЯДАХ!

Товарищи!

Никакого доверия действующей власти!
Любые буржуазные выборы - обман!

Только объединяясь и организуясь трудящиеся смогут добиться своего.

Повсеместно организуйте Советы, стачкомы,
рабочие профсоюзы!
Включайтесь в борьбу!



Вступайте в
Российский Объединённый Трудовой Фронт (РОТ ФРОНТ)!

Нижегородский комитет: тел. 8-9023030661, 433-16-36